SERİK YUNUS EMRE ANADOLU LİSESİ
2023-2024 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI

Sınıf geçme sistemi bilgilendirme
>> Tüm dersleri başarılı (50 ve Yukarı ) olan öğrenciler sınıfını doğrudan geçer.

>> 9.sınıflarımız;
a) 9.sınıflarımız için yılsonu ortalaması en az 50 olmak şartıyla 1 zayıfı olan öğrencimiz sınıfını doğrudan geçer. 
b) Yılsonu ortalaması en az 50 olmak şartıyla 2 ve/veya 3 zayıfı olan öğrencilerimiz de sınıfını geçer, ancak zayıf olan 3 dersten sorumlu geçmiş olurlar. 
c) Yılsonu puanı 50'nin altında olan öğrencimiz sınıf tekrarına kalır. d) Yılsonu puanı 50'nin üzerinde olanlardan zayıf sayısı 4 ve üzeri olanlar da sınıf tekrarına kalır.

>> 10.11.12. sınıflarımız için;
Yılsonu ortalaması en az 50 olan öğrencilerimiz okuduğu sınıfta zayıf sayısına bakılmaksızın sınıfını geçer. Ortalamaya bakılmaksızın sadece en fazla 3 zayıfı olan öğrencimiz de sınıfını geçer. Ancak alt sınıflar da dâhil toplam 6 dersten fazla başarısız dersi bulunanlar sınıf tekrar eder. Nakil ve geçişler nedeniyle ortaya çıkan sorumlu dersler bu sayıya dâhil edilmez. >> 10.11.12.sınıflar için alttan dersi olan sorumluluk sınavları sene başı, ikinci dönem başı, yılsonu olmak üzere senede 3 defa yapılmaktadır. 

Öğrenci ödül sistemi
70,00-84,99 arasındakileri teşekkür belgesi, 85,00 ve daha yukarı olanları takdir belgesi, en az üç öğretim yılının bütün döneminde takdir belgesi alanlar(6 takdir) üstün başarı belgesi ile ödüllendirilir.
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